

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/a.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzati Képviselő-testületének **2012. július 24.** napján a Baki Körjegyzőség épületében (8945 Bak, Rákóczi u. 2/a.) 17³⁵ órai kezdéssel megtartott rendkívüli **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly, polgármester
- Makkos István, települési képviselő
- Németh Dezső, települési képviselő
- Tamás Béláné, települési képviselő
- Toplak Tiborné, települési képviselő.

Tanácskozási joggal: dr. Sipos Ottó Zalatárnok polgármestere
Császár László, körjegyző

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. A polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 5 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László körjegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Tamás Béláné és Makkos István települési képviselőket kéri fel, melyet a képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadott. A továbbiakban javaslatot tesz, hogy a meghívóban kiküldött alapján történjen a napirend tárgyalása. A javaslattal a testület egyetértve, az alábbi napirendet fogadja el:

Zalatárnok Önkormányzat ellen benyújtott inkasszó ügye.

Előadó: Molnár Károly polgármester, dr. Sipos Ottó polgármester.

Napirend tárgyalása:

Zalatárnok Önkormányzat ellen benyújtott inkasszó ügye.

Előadó: Molnár Károly polgármester, dr. Sipos Ottó polgármester.

Molnár Károly, polgármester: Felkéri a körjegyzőt, hogy ismertesse az elmúlt időszak eseményeit.

Császár László, körjegyző: A Zalatárnokkal kötendő megállapodás-tervezet e-mail-ben kiküldésre került a képviselők részére. Az elmúlt ülésen hozott testületi döntés alapján eljárva előzetes értesítés után benyújtásra került az inkasszó Zalatárnok költségvetési elszámolási számlája ellen. Zalatárnok átutalással teljesített 1,1 mFt-ot, inkasszóval befolyt 629.668,- Ft, így a még fennálló tartozás 2011. és 2012. évek vonatkozásában: 2.358.999,- Ft. Zalatárnok Önkormányzata több ízben megkereste a polgármestert, hogy a benyújtott inkasszó következtében az Önkormányzat fizetésektelen helyzetbe kerül. Zalatárnok

folyószámla-hitel nyújtása ügyében tárgyalásokat kezdeményezett a számlavezető pénzügyintézetével, a Baki Takarékszövetkezettel. A hitel nyújtásának egyik feltétele, hogy a finanszírozási elmaradás rendezésére megállapodás jöjjön létre az Önkormányzatok között, illetve Bak Önkormányzata visszavonja a benyújtott inkasszót. Az előterjesztett megállapodás-tervezet Bak önkormányzat finanszírozási és anyagi helyzete figyelembe vételével azt a feltételt tartalmazza, hogy a számlavezető által megnyitásra kerülő hitelkeretből elsőként Bak Önkormányzat követelése kerüljön teljesítésre.

Molnár Károly, polgármester: A múlt héten aláírásra került a baki Önkormányzat folyószámla-hitel szerződése a testület által meghatározott 10 mFt-os kerettel. Jelen állás szerint a hitelkereten 7 mFt áll rendelkezésre.

Dr. Sipos Ottó, polgármester: Elmondja, hogy az Ő számításai szerint Zalatárnok Önkormányzat tartozása az átutalás és az inkasszó után 875 eFt, ezért jelentős eltérés van a most ismertetett és az általa ismert adatok között. A jegyző Úr által említett e-mail Zalatárnokra nem érkezett meg, kérdezi, hogy részükre megküldésre került-e. Elmondja, hogy a 2012. évi költségvetésükben a 2011. évi költségvetésben szerelő 2,8 mFt-ot terveztek be, 5 %-os emelkedéssel. 2012. áprilisában, az ÁMK költségvetésének és beszámolójának tárgyalásakor derült fény arra, hogy Zalatárnoknak még 1,5 mFt-ot kellene a 2011. évi finanszírozáshoz pluszban biztosítani, illetve az általuk tervezett 2012. évi összeg is 1,5 mFt-tal magasabb. Tehát Zalatárnoknak 3 mFt-os pluszt jelent ez a tétel. Ezeket az adatokat a költségvetésük tervezése során egyáltalán nem tudták figyelembe venni.

Németh Dezső, települési képviselő: Mi ennek az oka?

Császár László, körjegyző: Ez az összeg abból adódott, hogy az ÁMK a 2011. évi normatívákat helytelenül számolta és szerepeltette a költségvetésében, a napközis tanulók egy csoportja után járó normatívát helytelenül teljes összegben Zalatárnoknál mutatták ki. Ezáltal a Zalatárnok által fizetendő önkormányzati hozzájárulás lényegesen kevesebb lett a 2011. évi költségvetésben. A 2011. évi elszámolás során ez került rendezésre.

Makkos István, települési képviselő: Ezzel nincs gond, de a tényleges tartozás összegét kellene először eldönteni. Ő megbízza a baki Körjegyzőség pénzügyesei által nyújtott adatok pontosságában.

Dr. Sipos Ottó, polgármester telefonon egyeztet a zalatárnoki pénzügyessel a fennálló tartozás összegének rendezése ügyében.

Császár László, körjegyző is telefonon folytat egyeztetést a zalatárnoki pénzügyessel, melynek eredményeként elmondja, hogy a zalatárnoki és a baki hivatalok által kimutatott összegek közötti különbség abból az 1.487.000,- Ft összegből adódik, amely a 2011. évi elszámolási különbség.

Dr. Sipos Ottó, polgármester: telefonon egyeztet a zalatárnoki pénzügyessel. Elmondja, hogy elfogadja a fennálló tartozás összegeként a 2.358.999,- Ft összeget. Ennek az összegnek a rendezése a kérdés. Mivel van egyéb fizetni való is, azt ajánlja Baknak, hogy a következő ÖNHIKI-s támogatásból fizessék ki a tartozást október-november hónapban. Ha

most kell eleget tenni a fizetési kötelezettségnek, nem kerül visszavonásra az inkasszó, az azt jelenti, hogy Zalatárnok nem tud eleget tenni fizetési kötelezettségeinek, ezért adósságrendezési eljárást kell kezdeményezniük. Ha erre az eljárásra sor kerül, Bak még később jut hozzá a követeléséhez.

Molnár Károly, polgármester: Ha Zalatárnok hozzájut a hitelhez, abból rendezni tudja Bakkal és az egyéb szállítókkal szembeni tartozásait is.

Dr. Sipos Ottó, polgármester: A hitelből ki kell fizetni a júliusi és augusztusi bért, amely 1,7-1,7 mFt-ot, összesen 3,4 mFt-ot jelent. 4,9 mFt lesz várhatóan a hitelkeret összege ezért csak 1,5 mFt kifizetésére van reális esély.

Makkos István, települési képviselő: A fentiek szerint akkor Bak nem jut a pénzéhez. Véleménye szerint együttes ülést kellene összehívni a pénzügyesek részvételével, rendezni a vitás kérdéseket.

Molnár Károly, polgármester: Javasolja, hogy a hitelből 2 mFt-ot utaljon át Zalatárnok, a következő esedékességű finanszírozásra pedig Bak adjon 30 napos fizetési halasztást. Mindenképpen meg kell egyezni az inkasszó visszavonásáról, mert anélkül Takarékszövetkezet nem nyújt hitelt Zalatárnoknak. Az elkövetkező napokban már az aktuális bért is inkasszálni fogják Zalatárnoktól.

Makkos István, települési képviselő: Ebben a helyzetben nem tud dönteni. Ha adósságrendezési eljárás lesz, először a kötelező feladatokat kell finanszírozni, utána az egyéb feladatokat. Az oktatás kötelező feladat, így Bak adósságrendezés útján hozzájut a követeléséhez.

Dr. Sipos Ottó, polgármester: Az adósságrendezési eljárás kimenetele és gyorsasági is kétséges, Bak valószínűleg később jut ezzel a megoldással a pénzéhez, ha egyáltalán hozzájut.

Németh Dezső, települési képviselő: Nincs értelme együttes ülés összehívásának most. A tartozás összegét Zalatárnok elismerte. Mivel 4,9 mFt a maximuma a hitelnek, ezért 1,5 mFt a reális a törlesztésre.

Molnár Károly, polgármester: Javasolja, hogy 1.500.000,- Ft-ot a folyószámla hitelből egyenlítsen ki Zalatárnok és 30 napra felfüggesztésre kerüljön az inkasszó.

Dr. Sipos Ottó, polgármester: A következő ÖNHIKI fordulóra benyújtott pályázatból ki tudja fizetni Zalatárnok a még fennálló tartozását. Mivel közeledik a benyújtási határidő és aránylag rövid a rendelkezésre álló idő, folyamatos egyeztetést javasol az aktuális anyagi és egyéb helyzet egyeztetésére.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

63/2012. számú határozat:

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete a 60/2012. számú határozata alapján Zalatárnok község Önkormányzata ellen benyújtott inkasszót visszavonja, egyidejűleg jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja a finanszírozási elmaradás rendezésére vonatkozóan Zalatárnok község Önkormányzatával kötendő megállapodást az alábbi feltételekkel:

Zalatárnok Község Önkormányzata vállalja, hogy a Göcsej Kapuja Bak ÁMK 2011. évi finanszírozási elszámolásából és a 2012. júliusig esedékes 2012. évi finanszírozási összegekből fennálló 2.358.999,- Ft összegű tartozásból:

- 1.500.000,- Ft-ot, a számlavezető pénzügyi intézményhez benyújtott és elbírálásra kerülő folyószámla hitelből a hitel folyósítását követően haladéktalanul teljesíti;
- a fenti pont teljesítése után még fennálló 858.999,- Ft összegű tartozást az ÖNHIKI II. fordulójára benyújtandó pályázati összegből kiegyenlíti;

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete folyamatos pénzügyi egyeztetés mellett inkasszó benyújtását ezen megállapodás aláírásától számított 30 napra felfüggeszti.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó megállapodás aláírására.

Határidő: haladéktalanul.

Felelős: Molnár Károly polgármester

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 18⁵⁰ órakor bezárta.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
körjegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Makkos István
települési képviselő

Tamás Béláné
települési képviselő